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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 

 
Il giorno 17 giugno 2014 alle ore 21, presso la propria sede si è riunito il  

Consiglio Direttivo della Sezione di Novara  
 

 PALOMBO ANTONIO   Presidente  PRESENTE 
 GARAVAGLIA Riccardo  Consigliere  PRESENTE 
 TORNOTTI Pietro   Consigliere  PRESENTE 
 GAVINELLI Gianantonio  Consigliere   PRESENTE 
 FRIGATO Matteo   Consigliere  PRESENTE 
 NESTASIO Adriano   Consigliere  ASSENTE GIUSTIFICATO 
 BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere  PRESENTE 
 CACCIATORI Domenico  Consigliere  ASSENTE GIUSTIFICATO 
 GALLINA Mario   Consigliere  PRESENTE 
 MANTELLINO Giulia  Consigliere  PRESENTE   
  
I Sigg Consiglieri sono convocati straordinariamente tramite comunicazione telematica e 
telefonica per discutere e deliberare con urgenza su un unico punto 
 
1.0 Sede del nucleo P.C. sezionale ANA in Trecate.  
  
I sigg. convocati presenti prendono posto ed accertata la facoltà del Consiglio per poter 
discutere e deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la riunione.  
Presidenza PALOMBO relatore O.d.G. 
 
1.1 Accertata la disponibilità del Comune di Trecate di offrire in comodato d’uso una 

sede al Gruppo Alpini locale unitamente al nucleo di P.C. della Sezione di Novara  
presso un unico immobile di proprietà comunale, si è rilevata però l’eccezione 
contrattuale che taluni concessioni sarebbero riservate alle sole associazioni censite 
in ambito locale. Occorre perciò intervenire per sanare adeguatamente l’anomalia 
formale e concordare un atto conforme con l’Amministrazione 

 Nel corso del dibattito consigliare, si ipotizzano tre proposte da considerare in vista 
 dell’incontro con il Sig. Sindaco di Trecate previsto per (domani) 18 giugno 2014. 
 
1.1.1 Il Gruppo Alpini di Trecate potrebbe farsi carico (pro forma) di ospitare presso la sua 
 sede il Nucleo di P.C. Nell’ipotesi di un potenziamento del Nucleo tale modello 
 potrebbe estendersi ad altri gruppi. Non è esclusa la formalità di dover tesserare 
 localmente i componenti della squadra P.C.. 
 
1.1.2 Il nucleo potrebbe essere configurato con sede operativa in Trecate e sede legale in 
 Novara mantenendo inalterata la struttura amministrativa sezionale. 
 
1.1.3 Potrebbe essere istituita una nuova associazione dipendente dalla Sezione ma 
 con sede in Trecate rappresentata dai medesimi Consiglieri sezionali in carica per 
 garantire univoche finalità di indirizzo. (Formula già vigente, prospettata da Lavizzari, 
 in alcune Sezioni ANA). L’opzione però imporrebbe una ulteriore complicazione 
 amministrativa e regolamentare. 
  



1.2 A seguito degli interventi dei Sigg. Consiglieri, si dà mandato all’unanimità al 
 Presidente Palombo di convenire con l’Amministrazione comunale di Trecate sulle 
 ipotesi 1.1.1 e 1.1.2  
  
1.4 In attesa di condividere un esito positivo ed esaurita la discussione, il Presidente, 

scioglie la riunione alle ore 22.05. 
 
             Il Segretario     Il Presidente 
                     Pietro Tornotti          Antonio Palombo 
 
 


